



Amsterdam plný prekvapení

Holandsko · Amsterdam

Program zájazdu

1. deň

Odlet do **Amsterdamu**, presun do hotela. V popoludňajších hodinách začneme prehliadku mesta, ktoré je plné histórie, pokladov rôzneho typu, mesto slobody či zmesi kultúr a tolerance. Živá pešia zóna Damrak, **námestie Dam** s **Kráľovským palácom** (navštevovaným pri oficiálnych príležitostiach bývalou kráľovnou). **Kostol Nieuwe Kerk**, ktorý je miestom umeleckých výstav. **Beurs van Berlage**, budova starej burzy, dnes koncertná hala a výstavnisko, umiestnené za nákupným centrom **Bijenkorf**.

2. deň

Dnes nás čaká plavba po amsterdamských grachtach a pokračovanie v prehliadke mesta. **Kostol Siant Nicolaas**, významný symbol Amsterdamu. Navštívime **Nieuwmarkt** s trhom so starožitnosťami a budovou Waag – najstaršie zachovaný hradný objekt mesta, kde sa v minulosti konali verejné popravy. Zavítame do štvrte červených svetiel. Známe červené svetlá sú zvláštnosťou starých meštiackych domov pozdĺž kanálov symbolizujúce, že v dotyčnom dome je láska na predaj. Nazrieme do múzea **Madame Tussaud's**, kde okrem voskových figurín a pohyblivých exponátov na nás čaká jedinečný výhľad na mesto.

3. deň

Vydáme sa na výlet vlakom do skanzenu **Zaanse Schans** . Pozrieme si veterné mlyny, výrobu drevákov, remeselnú výrobu a ochutnáme vynikajúci syr s možnosťou nákupu, drevenú architektúru zo 17. a 18. storočia. V popoludňajších hodinách návrat do Amsterdamu. Čaká na nás ešte neobyčajné múzeum **Heineken experience**, ktoré zaujme nielen milovníkov piva. Prejdeme sa najnavštevovanejším a najobľúbenejším holandským parkom – **Vondelpark** s romantickými zákutiami.

4. deň

Hneď ráno navštívime rušný kvetinový trh a **Rembrandtovo námestie**. Navštívime **Rembrandtov dom**, v ktorom umelec žil, učil a vytvoril mnohých jeho najznámejších obrazov. Fakultatívne návšteva **diamantových dielní, múzea Vincenta van Gogha, Rijksmuseum** – najväčšie štátne múzeum v Holandsku (s rozsiahlou kolekciou diel holandských majstrov), resp. individuálne voľno. Presunieme sa na letisko a odletíme do Viedne.